
M12x70

M12x35

M12x35

M10x35

M10x35

Zestaw śrubowy:

Śruby:
M12x70-8.8    - 2 szt.
M12X35-8.8   - 4 szt.
M10X35-8.8   - 4 szt.
Podkładki:

∅10,5X35       - 4 szt.
∅13                - 6 szt.

Sprężynówki:
∅12,2             - 6 szt.
∅10,2             - 8 szt.
Nakrętki:

M12-8            - 6 szt.

A

C

4

Skoda Octawia (combi), 4x4,

(rok prod.12/1998-),

Nr kat.A24768.

Moment skręcający dla śrub i nakrętek: M8-25Nm; M10-55Nm; M12-85Nm; M14-135Nm ; M16-195Nm.

1.Odkręcić zderzak oraz belkę zderzeniową (nie będzie już
   wykorzystana).
2. Udrożnić technologiczne otwory na bokach podłużnic
   (są zaślepione taśmą).
3.  Elementy haka C i D wsunąć do podłużnic i przykręcić
    lekko śrubami M10x35.
4. Belkę haka A wsunąć między elementy haka C i D

    i przykręcić śrubami M12x35  

5. Dokręcić wszystkie śruby z momentem wg tabeli.

6.  Podłączyć instalację elektryczną.
7.  Wykonać wycięcie w dolnej części zderzaka
    o wymiarach ~40x40 na łapki kuli.
8. Przykręcić zderzak.
9. Przykręcić kulę i blachę gniazda elektrycznego. 

10. Podłączyć instalację elektryczną. 

D


